



Στην τελική ευθεία

Εχουμε εισέλθει στην τελική ευθεία για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Ιστιοπλοΐας Νέων (SAIL FIRST ISAF Youth Sailing World Championship), που θα διεξαχθεί τον Ιούλιο (13-20) στη Λεμεσό (θαλάσσια περιοχή Ιστιοπλοϊκού Κέντρου ΚΟΑ). Οι 350 αθλητές από 61 χώρες που συμμετέχουν αποτελούν την πειστική ένδειξη της εμβέλειας της ξεχωριστής αυτής αθλητικής διοργάνωσης, που είναι μια από τις μεγαλύτερες στην ιστορία του κυπριακού αθλητισμού. Οι κατηγορίες αγωνισμάτων που περιλαμβάνονται στη διοργάνωση είναι οι εξής: Ολυμπιακής Κλάσης: RSX, Laser Radial, Διεθνούς Κλάσης: 420, SL16 και 29ers. Οι 12 αθλητές της κυπριακής ομάδας συμπληρώνουν την προετοιμασία τους και αδημονούν να ριχτούν στη θάλασσα. Να δούμε τι δηλώνουν τέσσερις αθλητές και αθλήτριες της κυπριακής ομάδας που συμμετέχουν στην κατηγορία σκαφών 420. Έχουν όμως ένα πρόσθετο εμπόδιο στην προσπάθειά τους. Στην Κύπρο χρησιμοποιούνται τα σκάφη 470, ενώ στους αγώνες θα χρησιμοποιήσουν για πρώτη φορά τα σκάφη 420. Η Τατιάνα Αυγουστή (γεννήθηκε στις 3.11.95), αθλήτρια του Ναυτικού Ομίλου Κερύνειας που μετέχει στην κατηγορία σκαφών 420, αναφέρει τα εξής: «Θα είναι μια πολύ ενδιαφέρουσα εμπειρία, αφού είναι η πρώτη μου σε διεθνές επίπεδο. Θέλω πολύ να κάνω κάτι θετικό. Θα προσπαθήσω με όλες μου τις δυνάμεις. Στην Κύπρο χρησιμοποιούμε τα σκάφη 470 και λίγες προπονήσεις κάναμε με τα σκάφη 420». Στην ίδια κατηγορία αγωνίζεται και η Άννα Κωνσταντίνου: «Νιώθω απέραντη χαρά που θα συμμετέχω σε αυτή τη διοργάνωση. Νιώθω και ευθύνη που θα εκπροσωπήσω την Κύπρο και θα προσπαθήσω για το καλύτερο. Το μειονέκτημα που υπάρχει είναι ότι δεν έχουμε κάνει αρκετές προπονήσεις με τα σκάφη 420». «Είναι μια καινούρια εμπειρία για μας τα σκάφη 420» λέει ο 17χρονος (γεννήθηκε στις 18.5.96) Μιχάλης Παναγιώτου, αθλητής του Ναυτικού Ομίλου Λεμεσού που μετέχει και αυτός για πρώτη φορά σε διεθνείς αγώνες. «Θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις για το καλύτερο», συμπληρώνει. «Είμαστε μπροστά σε μια νέα εμπειρία. Θα προσπαθήσουμε για να έχουμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Το ότι οι αγώνες γίνονται στην Κύπρο, αποτελεί πλεονέκτημα για μας», συμπληρώνει ο Ραφαήλ Θεοκάρους. Την ομάδα της Κύπρου αποτελούν οι εξής αθλητές, ανά κατηγορία: **Laser Radial**

Αγόρια: Τζόζεφ Ηροδότου (Ν.Ο. Λεμεσού)

Κορίτσια: Ελένη Κυριακίδου (Ν.Ο. Κερύνειας)

29er: Χάρης Παπάζογλου, Ορέστης Γερμανός (Ν.Ο. Λεμεσού)

RS:X

Αγόρια: Γιάννης Βυρίδης (Ν.Ο. Κερύνειας)

Κορίτσια: Ιωάννα Αβρααμίδου (Ν.Ο. Κερύνειας)

420

Αγόρια: Ραφαήλ Θεοκάρους, Μιχάλης Παναγιώτου (Ν.Ο. Λεμεσού)

Κορίτσια: Τατιάνα Αυγουστή, Άννα Κωνσταντίνου (Ν.Ο. Κερύνειας)

SL16: Οννοφόρος Νεοφύτου, Σωτήρης Φανάρης (Ν.Ο. Αμμοχώστου και Ν.Ο. Λάρνακας)

ΧΑΡΑΥΓΗ

Τετ, 10 Ιούλιος 2013, p.23

Αποδελτίωση: 10/07/2013

